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Садоводческое некоммерческое товарищество
«Мирный» 

    р.п. им. Воровского, Ногинского района, М. О.

ПРАВИЛА ПОЛНОГО И (ИЛИ) ЧАСТИЧНОГО ОГРАНИЧЕНИЯ РЕЖИМА ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ

 
Правление напоминает Вам об утвержденном Постановлении  правительства  от 4 мая 2012 г. N 442 «Правила полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии» в целях наведения порядка оплаты за потребленную энергию. Также обращаем Ваше внимание на ст. 9,22 Кодекса РФ об административных правонарушениях, введенной в действие федеральным законом от 03.11.2015 № 307-ФЗ, за не обеспечение потребителем электрической энергии доступа представителей сетевой организации или иного лица, обязанного осуществлять действия по введению ограничения режима  потребления электрической энергии, к принадлежащим потребителю энергопринимающим устройствам, а также за невыполнение потребителем требования о самостоятельном ограничении режима потребления,  установлена административная ответственность.

   На основании выше изложенных Постановлений, Устава, ФЗ № 66-ФЗ от 15.04.1998 г. "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан», ст. 4 ГК РФ,  Договора с ТО ПАО «Мосэнергосбыт»  Правление является управляющей компанией, отвечающей за жизнеобеспечение Товарищества, защиту прав добросовестных садоводов и несет в свою очередь административную ответственность перед членами Товарищества и перед законом. В  связи с этим Правление обязано принимать меры к садоводам, которые не исполняют Правила установленных платежей в товариществе. 
ТО ПАО «Мосэнергосбыт» на основании Договора ежемесячно выставляет счет Товариществу для оплаты за потребленную электроэнергию, который мы обязаны своевременно оплатить. За несвоевременную оплату начисляются пени и применяются меры с определенными сроками  частичного ограничения и затем, если не произвели оплату, производится полное отключение от электроснабжения.

Для предотвращения  образования задолженности и принятия мер, которые ущемляют права добросовестных садоводов,  Правление обязано внутри своего сетевого хозяйства предпринять следующие меры к должникам за несвоевременную оплату за потребленную электроэнергию:

  -    составить АКТ о задолженности члена Товарищества;

  - предупредить за 10-дневнй срок о частичном ограничении подачи электроэнергии.

В 3-дневный срок потребитель обязан оплатить задолженность, в противном случае Правление после 15-дневного срока производит полное отключение  подачи электроэнергии.  

 
За весь период неоплаты начисляется пени в размере, установленном законом ФЗ «Об электроэнергетике».

Надеемся на взаимопонимание и взаимоуважение.

С уважением,                                                                 Правление СНТ «Мирный»

