УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ!
Правление нашего  СНТ, избранное в 2013 году,  предприняло необходимые меры по развитию инфраструктуры для улучшения жизнеобеспечения садоводов,  по наведению порядка  оплаты  членских, целевых взносов  и оплаты за потребленную электроэнергию.  
Правление защищает права добросовестных садоводов. 
Однако,  не все садоводы довольны наведением порядка, т.к. порядок не позволяет им пользоваться общим имуществом,  не внося установленной Решением общего собрания оплаты. Эти садоводы не считают необходимым выполнять свои обязанности перед Товариществом и  перед своими соседями. Их главная задача – не только не платить, но еще и своими действиями - письменным жалобами и заявлениями, разборками,  отнимают время у членов Правления и деньги Товарищества, которые должны быть направлены на другие цели. 
В прошлом году от садовода по ул. 2-ая Садовая, 27   поступило четыре заявления, по которым собирали 4 заседания Правления, на которые заявитель так и  не явился. На все заявления были даны ответы, которые не удовлетворяли заявителя, т.к. выполнять свои обязанности члена товарищества он не считает нужным. Садовод выражал свое  недовольство хулиганскими действиями к членам правления и председателю.
Также в прошлом году в октябре поступило три  заявления от садовода по  ул. 1-ая Садовая, 13 . Заявитель также не являлся на заседания Правления для обсуждения поставленных вопросов, демонстративно разрывал выданные ему ответы на заявления.  Садовод обратился в Прокуратуру и  в Суд, где ему отказали в удовлетворении иска, признав правомерность действий Правления и председателя. Все его заявления оказались фальсификацией, т.к. написаны от имени собственника, который был не в курсе этих событий. В настоящее время садовод направил очередную жалобу в Прокуратуру. 
Главным поводом для жалоб явилась реконструкция системы учета потребляемой электроэнергии, которая позволила использовать многотарифную систему учета  электроэнергии, а также  сократить потери в сетях, выявить неплательщиков. А самое главное, новая система учета электроэнергии полностью исключает  незаконные подключения в обход приборов учета, что и не устраивает жалобщиков. 
  Уважаемые садоводы, члены Правления и председатель,  являясь жителями нашего Товарищества, заинтересованы в улучшении нашего проживания,  а также в разумном использовании денежных средств.

Правление обращается ко всем садоводам – Вы должны также стоять на защите своих прав по отношению к таким недобросовестным  садоводам, которые всячески стараются использовать Вас для своего обогащения, нанося, таким образом, вред Товариществу.  
                                                                                      С уважением Правление

                                                                                                    23.03.2017г.
